@ En un an, Guéhi a grandi de 8 cm. Cette année, il mesure 723 cm.
Je calcule la taille que Guéhi avait I'année derniére.

EPR— . Solution Opération

|

.1 ;

|

| 0 ot i B Rl o 1), T o L ;52

1

¥ = %

]. h e R A R REET =SSR e RN PP R P S0 R L S—— E—— - - err—
i L’écrivain Camara Laye est né en 1918. Il est mort a I’'age de 52 ans.

i Je trouve I'année de sa mort.
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o On a imprimé un journal hebdomadaire en 98 120 exemplaires.
_'f’) ' En fin de la semaine, il y 2 7 375 journaux invendus.

Je calcule le nombre de journaux vendus.
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i‘i { L’année derniére, un village comptait 2 367 habitants
\ai Cette année, on dénombre 783 naissances et 65 déces.
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Je calcule la population du village cette année.
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